
Kaj mi pri nas ugaja in kaj ne
• Umazanija je po vseh Mo-

stah splošno znana. Ni čistilcev
ulic. Različni odpadki na cestah
so dovolj zgovorna priča za to.
Iz kontejnerjev za smett udarja
prccejšen smrad. Tudi okna na
Domu Španski borci so umaza-
na in nikogar ni, da bi jih pomil.
Razni napisi na hišah in ograjah
bodejo v oči. Ali res ni mogoče
najti načina, kako biti kos tej
umazaniji?

9 Na raznih scjah, scstankih in
simpozijih jc prisotnih vse preveč
Ijudi, ki se dolgočasijo in zchajo ob
dolgoveznih in dolgočasnih govorih
razUčnih govornikov. Ali ne bi bilo
bolje, da bi se sestalo manjše število
strokovnjakov in izdelalo teze, po
katerih bi reševali naše gospodarske
probleme? Tako pa požirajo dnevni-
ce in potne stroške stotine in stotine
Ijudi, ki razen govoričenja ne prispe-
vajo nič k izboljšanju naiega gospo-
darskega položaja.

0 Po Mostah je vse preveč
raznih lokalov, kjer točijo razen
kave tudi različne alkoholne pi-
jače. Tudi na nši tržnici je nekaj
takih postojank, kjer se zabavajo
naši občani s pitjem alkohola in
delajo gnečo na že tako majh-
nem prostoru. Tudi dijaki gim-
nazije se nacejajo s pivom v teh
lokalih, njihov bife v šoli pa je
prazen.

# Uprava Zdravstvenega doma
v Mostah niti malo ni naklonjena

borcem NOB in upokojencem, saj so
skrčili uradne ure za zdravljenje teh
balnikov na minimum. Tako hodijo
pacienti k drugiin zdravnikom, da
reSijo svoje težave.

# Toliko pišejo časopisi
o mučenju živali! Ne pomislijo
pa na ribe, ki jih ulovljene pusti-
jo na zraku, kjer umirajo v težkih
mukah. Tudi tu bi moralo imeti
Društvo za varstvo živali svojo
besedo! M. M.

# Delovanje uličnih
odborov SZDL
vKS

2c vcč let ugotavljamo, da ulični
odbori v krajevni skupnosti nc dclujc-
jo Opažamo siccr, da ob raznih pri-
ložnostih uzvedba rcfcrcnduina, voli-
tvc) dobro opravijo svoje naloge, scve-
da pa je smisel v tem, da uliCni odbori
delujejo sialno in nc lc občasno.

Zalo si jc naša KK SZDL v KS 25.
raaj zadala nalogo, da v mcsecu no-
vcmbru, frontno scstavljcna ekipa
obišče oz. povabi vsc do sedaj »akiiv-
nc« krajanc na posvct oz. srcčanje.
Pričakujcmo sicer, da odziv vsch po-
vabljenih nc bo najboljši, vcndar upa-
m» in žclimo, da bomo uspavanost
s pomlajcvanjem kadra v uličnih od-
borih obudili. Vsi dobijo tudi popisni-
cc oz. cvidcnčnc listc, da jih izpolnijo,
obcncm pa jim je naloga, da cvidcnli-
rajo novc kadre, saj za normalno delo-
vanjc organov, druSlcv in Jrugih akii-
vistov ni nikoli dovolj. Vsc prisotnc
tudi obvcsiimo o najnovejših dogaja-
njih v nasclju. <creator>VILI KLEMENC</creator>


